Chính sách và sự can thiệp

Bắt nguồn từ việc làm của chúng tôi trong thơì gian qua, dẫn đến sự nhận định về một số lãnh vực thuộc phạm vi chính sách chung mà các nữ công nhân Á Châu  muốn được góp tiếng nói Cơ quan Phụ Nữ Á Châu Nơi Làm Việc đã từng là phát ngôn viên cho hôị viên trong những vấn đề như: ngăn chặn sự bóc lột công nhân may tại nhà , thay đổi mối quan hệ nơi hãng xưởng, cũng như tình trạng áp bức tại nơi làm việc. 

Nhóm hội viên của chúng tôi đã cùng nhau làm việc để đấu tranh về các vấn đề phổ biến thông qua các nhóm hành động và giúp đỡ những người may hàng tại nhà.
Những cơ hội huấn nghệ
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Chúng tôi có điều kiện để giới thiệu với các chị phụ nữ di dân tham dự các lớp dạy nghề ở trường TAFE và ở các trung tâm hướng nghiệp khác. Trong thời gian qua chúng tôi đã tổ chức các khóa học huấn nghệ cho các hội viên của chúng tôi bao gồm các khóa học cắt vẽ kiểu mẫu quần áo, và các khóa học chăm sóc người cao niên.  
Hội viên
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Chúng tôi là một tổ chức đặt căn bản trên các thành viên, mời nhóm mục tiêu của chúng tôi để tham gia và trở thành hôi viên của hội. Các thành viên của chúng tôi là phụ nữ chủ yếu là Trung Quốc và Việt, với một số là người Phi. Chúng tôi thường xuyên gởi cho các thành viên những tờ thông tin cho phụ nữ di cư về các hoạt động của chúng tôi cũng như các quyền lợi và các vấn đề ảnh hưởng đến cuộc sống và cộng đồng của họ.
Văn phòng chính ở Bankstown

114 Restwell St Bankstown 2200

PO Box 253 Bankstown 1885
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Văn phòng ở Cabramatta

PO Box 1109, Cabramatta 2166

Email:   coordinator@awatw.org.au
Chúng tôi ghi nhận sự hỗ trợ vô giá của các cơ quan tài trợ
The Mercy Foundation

Hội Thánh Tin Lành  Úc Châu- 2%ngân sách phát triển

Bộ Di trú Da Văn Hoá và Thổ dân Sự vụ

Văn phòng Sở Giao tế Kỹ nghệ NSW

Bộ Dịch Vụ Cộng đồng

Chương trình trợ giúp theo vùng

Textile Clothing and Footwear Union of Australia

NSW Office for Women

Burwood RSL Club

Bankstown Council 

Marconi Club

Revesby Workers Club

Mt Pritchard Sport Club

HộI phí gia nhập là $5

Hãy liên lạc để chúng tôi gởI đơn xin gia nhập hội cho bạn.

Tôn chỉ

Cơ quan Phụ Nữ Á Châu luôn hỗ trợ cho các nữ công nhân Á Châu, là những ngươì đã có kinh nghịêm về việc bị cư xử bất công và bị bóc lột trong xã hội Úc .  Những phụ nữ này có khả năng để tự đứng lên bảo vệ quyền lợi của mình và đóng góp nhiêù hơn cho xã hội Úc, nhờ vào việc họ được  tiếp cận với các thông tin, tài nguyên, tạo được mối quan hệ và lòng tự tin. 

Chương trình mở rộng đến hãng xưởng

Nhiều nữ công nhân di không có cơ hội đến các cơ quan chính quyền , các dịch vụ trợ giúp của cộng đồng, và không tiếp cận đươc5 với các dịch vụ thông tin dành cho người di dân- do họ phải làm việc qúa nhiều giờ và gặp trở ngại về ngôn ngữ. Một tập tài liệu hướng dẫn thông tin giới thiệu đến qúi chị các dịch vụ cộng đồng ; quyền lợi phụ nữ và các thông tin có liên quan được soạn sẳn bằng ngôn ngữ của qúi chị- để phân phát tới các hãng xưởng, quán ăn và các cơ sở làm việc khác. Chúng tôi nhận thấy có một số khá đông phụ nữ di dân Á Châu đang làm việc ở các hãng xưởng, nên chúng tôi sẽ đến những nơi này sau khi thương lượng với chủ nhân- để có thể cung cấp tập thông tin cho họ trong giờ ăn trưa.

Hãy mời chúng tôi đến thăm nơi các bạn làm việc. 

Xin gọi cho 

Angela Zhang (02- 9793 9150), hoặc Phạm Bích Thủy (02-9793 9062) Ronnie Wang (02-9793 9708)
Các lớp Anh ngữ

Chúng tôi mở nhiêù lớp Anh ngữ thực hành miễn phí cho công nhân xử dụng tại nơi làm việc , cũng như có thể ứng dụng trong phạm vi rộng lớn hơn là cộng đồng. Trong lúc học Anh ngữ, quí chị được cung cấp thông tin  về các hệ thống cấu trúc  và quyền lợi  ở xã hội Úc.  Mục đích cuả  những khóa học này là giúp cho các chị phát triển lòng tự tin , có hành động- để tự bảo vệ quyền lợi của chính mình.

Hội thảo

Chúng tôi có tổ chức những buổi hội thảo về những đề  tài mà các hôị viên quan tâm . Có vài buổi hội thảo dành cho học viên các lớp Anh ngữ hoặc những nhóm nhỏ khác, cũng có những buổi hội thảo khác dành cho toàn thể hội viên

Sinh hoạt xã hội và nhóm sinh hoạt theo sở thích

Những buổi sinh hoạt xã hội giúp cho quí chị hiểu thêm về nước Úc, tập thể dục; hít thở không khí trong lành, có dịp làm quen với  các bạn ngươì Úc -để quí chị có thể nói tiếng Anh. Các nhóm sinh hoạt theo sở thích như : nhóm học ca hát, nhóm tập thể dục nhịp điệu và học bơi lội- các nhóm này tổ chức các lớp học này với học phí tượng trưng nhằm tạo cơ hội cho phụ nữ gặp gỡ, quen biết và chia xẻ với nhau về kinh nghiệm trong cuộc sống. 

Qua những sinh hoạt này, quí chị còn có dịp phát triễn mối quan hệ với người khác và nâng cao ý thức rằng mình là thành viên của tổ chức Phụ Nữ Á Châu.

Mạng lưới công nhân may hàng tại nhà 

Các nữ công nhân may tại nhà người Việt và Hoa - được mời tham gia vào mạng lưới ngưòi may hàng tại nhà – bao gồm các hoạt động xã hội ; chương trình  giáo dục huấn nghệ và các nhóm tương trợ Mạng lưới tìm cách phá vỡ sự cách biệt và nối kết quí chị lại bằng các chương trình và các dịch vụ thích hợp dành cho quí chị.  Các trưởng nhóm của mạng lưới đã giúp nhân viên của hội thực hiện được  nhiêù chương trình hưũ ích cho các chị hội viên. Chúng thôi thường xuyên loan báo cho các công nhân may tại nhà  về các tin tức liên quan đến các chính sách, các  cuộc  vận động- nhằm chấm dứt tình trạng  bóc lột mà họ đang gánh chịu.  Chúng tôi cũng làm việc chung vơí mạng lưới công nhân may hàng tại nhà ngươì Cam bốt, Lào và Đại Hàn

Các lớp Anh ngữ Thực dụng và căn bản dành cho công nhân may tại nhà  do Công đoàn ngành may mặc hợp tác tổ chức. Chúng tôi cũng có thể  giúp quí vị tham dự các lớp thẩm định tay nghề và nâng cao tay nghề trong ngành may.

Liên lạc Bích Thủy: 0404 841 025

Để biết thêm  các chương trình

dành cho người may tại nhà
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Chương trình mở rộng dành cho  nữ công nhân Á Châu trong ngành may, dọn dẹp, phục vụ nhà hàng, kỹ nghệ sắt thép, hãng đóng giường tủ-bàn ghế, ẩm thực, chăm sóc ngươì gìa và các ngành kỹ nghệ khác





Dịch vụ thông tin qua điện thoại và giới thiệu dịch vụ cộng đồng





Tiếng Phổ Thông & Quảng Đông


Ph (02) 9793 9708





Tiếng Việt


Ph (02) 9793 9062





Thứ Ba từ 5 giờ chiều đến 8 giờ tối-hoặc trong giờ làm việc





Tháng 4 năm 2011
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